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36.36% 8
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Q1
Which session did you attend?
Answered: 22
 Skipped: 0

TOTAL 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

In-person
workshop...

Online
workshop...

In-person
workshop...

ANSWER CHOICES RESPONSES

In-person workshop Wednesday 18 May, 9-11

Online workshop Wednesday 18 May, 12-14

In-person workshop Thursday 19 May, 9-11
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100.00% 22

0.00% 0

0.00% 0

Q2
How much of the workshop did you attend?
Answered: 22
 Skipped: 0

TOTAL 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

All (2 hours)

Most (between
1 and 2 hours)

Some (less
than 1 hour)

ANSWER CHOICES RESPONSES

All (2 hours)

Most (between 1 and 2 hours)

Some (less than 1 hour)
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40.91% 9

50.00% 11

4.55% 1

4.55% 1

0.00% 0

Q3
Overall, how would you rate the event?
Answered: 22
 Skipped: 0

TOTAL 22
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Very good

Good

Neutral

Poor

Very poor

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very good

Good

Neutral

Poor

Very poor



Sphere workshops for SIMEX 2022

4 / 7

Q4
To what extent do you agree with the following statements?
Answered: 22
 Skipped: 0

The event was
well-organis...

The content
was informat...

The content
was delivere...

The
facilitators...



Sphere workshops for SIMEX 2022

5 / 7

40.91%
9

50.00%
11

4.55%
1

4.55%
1

0.00%
0

 
22

 
18.18

50.00%
11

40.91%
9

9.09%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
14.77

50.00%
11

45.45%
10

0.00%
0

4.55%
1

0.00%
0

 
22

 
14.77

81.82%
18

18.18%
4

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
4.55

45.45%
10

40.91%
9

9.09%
2

4.55%
1

0.00%
0

 
22

 
18.18
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Strongly ag… Agree Neither agr… Disagree

Strongly dis…

The pace/speed
of delivery ...

  STRONGLY
AGREE

AGREE NEITHER
AGREE NOR
DISAGREE

DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

The event was well-organised
and ran smoothly.

The content was informative
and interesting.

The content was delivered in
interesting and engaging ways.

The facilitators were
knowledgeable and engaging.

The pace/speed of delivery was
just right; neither too fast nor
too slow.
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Q5
What DID YOU LIKE MOST about this event?
Answered: 17
 Skipped: 5
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Q6
What COULD WE DO BETTER next time?
Answered: 15
 Skipped: 7


